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408 46 . Balkenträger mit statisch unbestimmter Stützung .

Einflußlinien :

Bereich I ii III

K ■x 2 /2 <p $ COj) ^3 <P* ^ 32

v \ • x 3 ^2 a i OJß h *P 1 [ &>z> « 2i U>2>1 ^4 ^ 2 9^1 G>jj
Reduzierte Biegelinien cOd , io'

D nach Tabelle 29 S . 394 .

Überzählige Größen für feldweise Belastung :

Belastung
rmTiTnimn ^

s ^ zS .Ä “ 2 ^ z5 ZS- 7T7 ;

* -̂ 2 , ,— “ i 9>a
4 4

~
4
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• X 3
PK ,

4
, ,— “ 2 Vl
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Durchgehender Träger über vier Stützen (Abb . 374 auf Seite 412 ) .
Berechnung mit den Werten der Tabelle 33 , Teil A a ) .

12 — 12,0 m,

13 = 18,0 m ,

h 9,0 m ,

/ . // . = 2,5 ,

JJJz = 1 .0 .

J .!Jk = 4,0 ,

/ „ = ^ |
! - 0,5 = 0,11433 m *

l ’t = 30,0 m

1'
3 — 18,0 m

l '
A — 36,0 m

E = 2100000 t/m 2 ; a , = 0 ,00001.

Abkürzungen :
30

:
18

: , 5 \ 16

, 36
ai =

l8
= 2 ’

16 „ ,
^ “

T
- 6 - l

<Pi = 2 (1 + 2 ) = 6 ,

31 .

Kennbeziehungen :

u 2 — 0 ,

* 23 ~
16 ’

2 - 16

« <i3 = 0 ,

_ 1
« 32 -

g .

31 - 3
32

:
93 ’

5 - 6
3 - 31

30
93 '

Konjugierte Matrix der ß ilc :

Festpunktabstände : (Abb . 374i )

3 • 18,0

aä , = a

16 1 +
2,84 m ;

16

32 - 9
= 2,30 m ;

— M t — X

93 - X 2

93 - X 3

1 • 18 ,0

6 ( 1 + 1

30 - 12
30
93

- Af c =

^ 8,0 31 = 9

^20 ^ 30

6 — I

— x i6/3

X ,

93 1 +

= 2,57 m ;

■2,93 m .



Durchgehender Träger über vier Stützen .

Einflußlinien : Werte [co^, — x 32 co„ ] und [coj, — *23 coj, ] vgl . Tabelle 34 S . 410 .
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Bereich : I 11 III

3 I - * .

(Abb . 374 b)
12,0 • ~ • 6 0)o = 120 !Od

18,0 ■6 . [W’D
= 108 [mi

« 32 Wz>]

— «32 Ö)j,]
— 9,0 . 2 ■a>'

D = — 18 co 'D

31 ' ^ 3

(Abb . 374 c )
— 12,0 • —- - ü)d ~ — 2O 0)d

0 lf>
18,0 . — [CO,,

= 9 6 [0>D

- x .23 cu(, ]
— «23 " fl]

16 / Ä ,9,0 . 2 . — * a) '
D — 90 coj,

Einflußlinien der Stütz - und Schni

a) Stützendruck A ■ (Abb . 374d )
X * . X ,
l.

A = A „ 12,0 ’

b ) Querkraft Q im Felde 2 (Abb . 374 e )
„ X. - X. . , x 2 — x ,

Q = Q0 + - n ■
k

= Qo 4-
18,0

c) Stützendruck B : (Abb . 374f )

B = ß 0 + i +
i

12,0

1 X . - ^ - X ,

18,0 18,0
- X,

ttkräfte .
d ) Moment M m im Felde 1 (Abb . 374 g )

= Mm0 - gm X%= Mm0 - Al ;

e ) Moment M „ im Felde 2 (Abb . 374h )
■*. + *.M n : ^ n 0 £ /i -^ 2 £nX 3 — M n Q ■

Schnittkräfte für gleichförmige Streckenlast p = i,o t/m .
a ) feldweise Belastung :

Belastung mnninTi mrnmTMiu irmirmA " Ä A A " Ä Ä Cw

31 - ^ 2
12,o 2 5- . — • 6 = 360

4 3
i8, ° 2

, , .- (6 - I ) = 405
4

9 ,o2
- 2 = - 40,5

4

H - X t
12,o 2 5 ^

4 3
° 18,o 2 / 16 \

4 ( 3
' H 51

9,o 2 16
- 2 - - 216

4 3
b ) Streckenlasten :

6 f 2 (2 - f 2) =

f 2 [2 (2 . 6,0 — i ) — 4 { 6,0 + f 2 (6,0 -f - i )]

= — f 2 [22 - 2 4 ( + 7 f 2]

f 2 4 . i . + 4 f _ | 2

12 | — 19 f 2]= f 2 [20
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